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ATA DA 15.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 16 de junho de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador José Roberto Túlio para fazer a 
leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A 
Presidente colocou em votação a Ata: da 14ª Reunião Ordinária do 1º 
Período Legislativo realizada em 09/06/2020, sendo a referida Ata aprovada 
e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 078/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 09/06/2020. OF. Nº 
079/2020/PCM à Secretaria Municipal de Educação Sra. Elismara Cristina 
Gempka Teixeira, encaminhando o requerimento aprovado na sessão 
ordinária do dia 09/06/2020 apresentado pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior. OF. Nº 080/2020/PCM ao Responsável pelo Setor de Epidemiologia 
Sr. Aguinaldo Antonio Hurbik, encaminhando o requerimento aprovado na 
sessão ordinária do dia 09/06/2020 apresentado pela Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani. OF. Nº 081/2020/PCM ao Executivo Municipal, com solicitação 
de informações sobre o Pregão Registro de Preços nº 026/2020. OF. Nº 
082/2020/PCM ao Executivo Municipal, solicitando os anexos do Projeto de 
Lei nº 013/2020. OFÍCIO Nº 019/2020 do Gabinete do Vereador Alessandro 
Luis Mazur ao Departamento de Recursos Hunamos Sr. Carlos Eduardo 
Perussolo Plockacz/Sra. Beatriz Zambão com solicitação de informações 
sobre ao horário de trabalho realizado pela servidora Rejane Ducat de Melo, 
ocupante do cargo de Professora da rede municipal. OFÍCIO Nº 020/2020 do 
Gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur à Secretária Municipal de 
Educação Sra. Elismara Cristina Gempka Teixeira com solicitação de 
informações sobre ao horário de trabalho realizado pela servidora Rejane 
Ducat de Melo, ocupante do cargo de Professora, da rede municipal.  
OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 015/2020/DC-PMR do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 014/2020, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. DRH Nº 025/2020 
do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de 
Rebouças, encaminhando resposta ao Ofício nº 019/2020 do gabinete do 
Vereador Alessandro Luis Mazur.  PROJETO DE LEI N.º 001/2020 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, o Projeto será destacado na Ordem do 
Dia. PROJETO DE LEI N.º 002/2020 da Comissão de Finanças e 
Orçamento, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 

 

 

EMENDA ADITIVA N.º 001/2020, da Mesa Executiva ao Projeto de Lei nº 
013/2020 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. N.º 007/2020/SCON do Setor de Contabilidade 
encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara 
Municipal, referente ao mês de maio de 2020, o Balancete será destacado na 
Ordem do Dia.  REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS 
MAZUR: requerimentos de n.º 034 e 035/2020 ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja realizado um manilhamento em frente a casa da Sra. 
Maria Pretico na localidade do Marmeleiro, a pedido da sua filha Solange 
Cordeiro de Souza, pois, no local existe uma valeta muito grande o que traz 
perigo à Sra. Maria devido a sua idade; ao Executivo Municipal, solicitando 
informações quanto ao horário de trabalho realizado pela servidora REJANE 
DUCAT DE MELO, matrícula 9481, e cópia do livro ponto da mesma junto à 
Secretaria de Educação, pois, houve uma denúncia na Câmara Municipal por 
servidores da Secretaria Municipal de Educação, que a referida servidora 
trabalha no período da manhã (20 horas semanais) na APAE do município 
de Rebouças. Sabendo-se que a servidora é concursada com 20 horas 
semanais pelo Município de Rebouças e teve sua carga horária e 
remuneração ampliadas de 20 para 40 horas semanais, conforme consta no 
Portal da Transparência, gostaria de solicitar informações se a referida foi 
cedida à escolinha APAE e qual o horário que a servidora realiza na 
Secretaria Municipal de Educação tendo em vista que, a carga horária de 
trabalho demonstrada perfaz 60 horas semanais. Solicito também a cópia da 
Portaria em caso de cessão da servidora e a cópia do livro ponto da mesma 
junto à Secretaria de Educação. Desta forma, poderei prestar 
esclarecimentos ao denunciante e verificar a regularidade da presente 
situação. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES ANTONIO PADILHA E 
JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimento n.º 013/2020 ao Executivo 
Municipal, solicitando que seja realizada uma extensão de rede de esgoto na 
Rua Alcione Perussolo, na localidade do Barreiro a pedido dos moradores. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimento n.º 34/2020 ao Executivo Municipal, reiterando o pedido de 
construção de um bueiro no acesso à propriedade do “Carijó” no Poço 
Bonito. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos de n.º 018 e 019/2020 ao Executivo Municipal: Solicitando a 
colocação de meio fio na Rua Lourival Kucheny de Oliveira situada na Vila 
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Cruzeiro, a pedido dos moradores para que possam fazer a calçada no 
passeio; ao Executivo Municipal, solicitando melhorias nas estradas da 
comunidade do Barreiro a pedido dos moradores, tendo em vista, os 
inúmeros buracos que existem na via iniciando-se na Escola do Barreiro, 
passando pela Igreja do Divino Espírito Santo, seguindo pela chácara do Sr. 
Hilário Juawski e pela estrada secundária que dá acesso ao pesque e pague 
Banhadão e redondezas. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. A Presidente dispensou a 
chamada nominal e justificou a ausência do Vereador José Amilton 
Massoquetto por enquadrar-se em grupo de risco e, tendo em vista a 
presença dos demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: Projeto de 
Lei nº 013/2020 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as 
diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de Rebouças para o 
exercício financeiro de 2021 e dá outras providências”. Aguardando 
pareceres. EM DESTAQUE: PROJETO DE Nº 001/2020 – da Comissão de 
Finanças e Orçamento, cuja súmula: “Fixa os subsídios mensais do Prefeito, 
do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais de Rebouças, conforme 
especifica”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE Nº 
002/2020 – da Comissão de Finanças e Orçamento, cuja súmula: “Fixa os 
subsídios do Presidente e dos Vereadores da Câmara Municipal de 
Rebouças, conforme especifica”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente 
ao mês de MAIO de 2020”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa. Encerrada 
a Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do 
Rocio Piani passou a palavra ao Vereador Alessandro Luis Mazur que 
cumprimentou a todos e falou sobre as orientações do Bispo da Diocese de 
União da Vitória sobre a reabertura das celebrações das missas com a 
presença de fiéis, com os devidos cuidados em relação à prevenção ao 
coronavírus. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou os seus 
requerimentos. Falou da volta gradual à normalidade das atividades que 
foram prejudicadas devido à pandemia. Solicitou ao Executivo o pagamento 
do adicional de insalubridade aos motoristas da saúde e parabenizou os 
servidores aposentados pelo seu dia comemorado em 17 de junho. O 
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vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos. Falou das 
inúmeras aquisições de maquinários realizadas pela atual administração e 
ressaltou a necessidade de uma nova patrola (a qual já está licitada) para 
agilizar a realização dos trabalhos de recuperação e manutenção das 
estradas do município. Falou da expansão do coronavirus no estado do 
Paraná e disse que aguarda que a pandemia termine logo. Comentou que a 
reabertura das igrejas à população é uma boa notícia. Falou da quirerada 
que está sendo promovida pela Provopar no dia 19 de junho e convidou a 
todos para participar. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou a 
presidência e as voluntárias da Provopar pelos trabalhos que vêm realizando 
e também pela organização da quirerada para angariar recursos e auxiliar 
nas necessidades das pessoas carentes do município. Pediu ao Executivo 
que realize o pagamento de insalubridade aos motoristas e a outros 
servidores da saúde que têm direito e que não recebem o benefício. 
Parabenizou o Padre Alcione Zanin pela procissão motorizada realizada com 
o Santíssimo pelas ruas da cidade na quinta-feira (11/06) na Celebração de 
Corpus Christi, abençoando as casas e as famílias e agradeceu pelos 
trabalhos que vem desenvolvendo no município junto à comunidade cristã. 
Comentou os seus requerimentos e falou sobre a estadualização da estrada 
do Marmeleiro que agora é uma realidade e disse que espera que em breve 
seja concretizada a pavimentação asfáltica da via, o que é um sonho de toda 
a população reboucense. Após, agradeceu aos internautas e aos ouvintes da 
Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente 
sessão, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 
23/06/2020 no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 16 de junho de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 

 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 

 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 

 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 

 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 

 

JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 

 

LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 

 

 

RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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